



Федерація страхових посередників України
Federation of Insurance Intermediaries of Ukraine

вих. № 55/04-19
15.04.2019р.

01103, Україна, м. Київ
вул. Кієвське, 12А оф.31
тел.: 380 44 331-25-00
e-mail: info@fspu.com.ua
www.fspu.com.ua

Ініціативній групі з підготовки
установчих зборів для формування
нового складу Громадської ради при
Нацкомфінпослуг

*Щодо інформації про результати діяльності
Федерації страхових посередників України*

Федерація страхових посередників України (надалі - Федерація) - об'єднання провідних брокерських та агентських організацій, серед яких є постійні представництва найкрупніших в світі страхових/перестрахових брокерів-нерезидентів, які здійснюють діяльність в Україні. На долю учасників Федерації приходиться 2/3 перестрахових платежів, які здійснюють перестрахові брокери в Україні та значна частина страхових платежів.

За активної участі Федерації, були внесені доповнення до Податкового Кодексу України, розроблений проєкт нового закону «Про страхування», проєкт закону «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», проєкт «Положення про діяльність страхових посередників», «Положення про порядок реєстрації страхових (перестрахових) брокерів і ведення державного реєстру страхових (перестрахових) брокерів», «Положення про порядок складання звітних даних страховими та перестраховими брокерами», «Порядок та вимоги щодо здійснення посередницької діяльності на території України з укладання договорів страхування зі страховиками-нерезидентами».

Федерація постійно надсилає до Нацкомфінпослуг письмові обґрунтовані пропозиції і зауваження з питань регулювання діяльності страхових посередників, фінансового моніторингу.

Федерації виступала співорганізатором Міжнародної Конференції по страхуванню InsuranceNEXT'UA, приймала активну участь у Міжнародній Конференції «SUMMIT - DIGITAL INSURANCE», «Цифрова трансформація страхових компаній і банків. Вимоги регулятора та очікування споживачів», учасники Федерації постійно приймають участь у Міжнародному фінансовому форумі та Міжнародної Карпатської страхової конференції.

З метою інформування громадськості про діяльність, а також в рамках реалізації предмету своєї діяльності, Федерація співпрацює на постійній основі із засобами масової інформації, зокрема друкованими, інтернет виданнями, інформаційними

агентствами (видавництво Україна Бізнес, інформаційне агентство Інтерфакс-Україна і т. д.) та телебаченням.

Федерація страхових посередників України є членом Громадської Ради при Державній службі фінансового моніторингу України.

У ході виникнення проблемних питань або при розробці державними органами положень, що мають відношення до діяльності страхових (перестрахових) посередників, внесення змін до нормативно-правових документів, представники Федерації активно працюють у складах робочих груп, проводять семінари, круглі столи з запрошенням представників державних органів.

З повагою,

Генеральний директор

Федерації страхових посередників України



С. Іншаков